21213A, 22136, 242138, 2213r,
KA213A, KA2136, KA213B, KR213r

Bwopnbt kpemuuesbie, anddyasuoniiie. lNpeaHa3nauenbl ans
npeofpa3oBaH1a nepeMeHHOro HanpaXxeHua yactotoin Ao 100 kly.
Bbinyckalotca B meTannonnacTMaccoBoM Kopnyce ¢ rubKuMu Bbi-
BogamMu. Tun AMOAA U CxeMa COeAMHEHHUA 3AEeKTPOAOB C BbIBOAA-
MM NPUBOAATCA Ha kopnyce. OTpHuaTensHbIH 3/1eKTPOA COERMHER
C MeTannu4eckum OCHOBAHMEM KOpnyca.

Macca auopa He 6onee 4 r.

2A213(A-T). KAZ13(A-)

Y i I et
' ]

~| =

28 28
= — e

13

JdnekTpuueckue nNapamMerphi

Nocroannoe npamoe HanpaxeHue npu Ay = 10 A,
He 6onee:
Tr=+25°C:
20213A, 2[213B......cccovnnrecrssrvanicscsnarenens 1B
TUNOBOE 3HAUECHUE ...cevvreerrsensersnecsassersasnrs 0,85* B



2012136, 202137 ceoeeeereeeeeeeeeeeeeeesseresenns 1,2 B
9

TUNOBOE 3HAYEGHUE ...c.oeevrerrreeennrnrarsonsesnnns 0,98* B
1012 KK 7 NN U 18
KA2136, KA213B, KA213(......cvveveeneen 1,2 B
= —60 °C;
201213A, 2[1213B.....oeeeererrenreerrecrerrvneenens 1,5B
202136, 2[213( ... icreeeeenenreeeeerenrnnens 1,78
T=+125 °C ans 28213A, 242136, 21213B,
202130 aeeeeeeecereeeeccnrrerreceensnnnresresnbevanaensneens 18
NocTonHHeli 06paTHbid TOK NPH Upse = Upse maxce
ne 6onee:
T=+25 °C:
20213A, 202136, 202138, 22131 ....... 0,2 mA
TUNOBOE 3HAUCHUR ...ceverereeeereresersensossassess 5* MKA
KA213A, KA213b, K12138, KA213r ..... 0,2 MA
T=+125 °C;
2[1213A, 2[1213B......ceeuerreereereenerrvreneenenes 10 MA
202136, 202131 ..occevrrereeernrerernrveecensenees 25 MA
Bpema 06parTHOro BoCCTaHOBAEHUS NPU
Uoep,n =208, hpy = 1 A, Jogp y = 0,1 A:
21213A, 2.!12138 KA213A KA213rM ............ 90*...180*...
300 nc
282136, 22131, KA213b......cceerereerieenn. 50%*...120%...
170 nc
KLA213B, HE GONEE .....ceuerueereercreericiecrnrerreerenes 500 nc

MNpeaenbHbie IKCNNAYyATAYHOHHDIE flaHHbie
NocroaHHoe {(UMRyAbcHOR) 0BpaTHOE HanpsKe-

Hue:
2i213A, 212136, KA213A, KA42136,
017 K R 200 B
2102138, 202131, KA2130 .....ccovvvvenvrcvnnnnnee 100 B

Nocroannbi {cpefiHui) apaMoii Tox:
npu 7= —60...T, = +85 °C anna 2[1213A,

202136, 20213B, 22130 ....ccoieievirrivininnnns 10 A
npu T, = +125 °C";
20213A, 2[213B.......ccceveiremrevrernanirncssnnes 3A
212136, 202131 .o..eeecrmerreriernrecsneesaenens 1A
npu Ry no € 1.5 "C/Br ana KA213A,
Kﬂ2135 !(,,!12138 (161 1.3 X 1RO 10 A

' 8 guanrasone Temnepatyp xopayca +85..+125 "C apamod tox cruxaerca
Mneino,



MUMnynbcHbii npamon 1ok npu &, < 10 mc,

Q 2 1000 .......oeeeirrerennnrrcnnerorsesoscsossrssssnsssasaasenass
MMnynbcHbii 06paTHLIM TOK npuU # <

£<20 My T=—60..T, = +85 °C,

R n-o € 1,5 °C/Br ana 2213A, 22135,
2[213B, 202131 ..cuuveiieerrcrennniienaronssensnenssesosnsannes
Yactota 6€3 CHUKEHHR INEKTPUYECKUX PeXnMoB
Tennosoe conporvsneHWe nepexon—cpena

Temnepartypa nepexoAa:

2213A, 21213B, KA213A

2012136, 20213r, KA2136, KA213B,

(0170 K U

Temneparypa okpyxaiolweHn cpenbl:

2/1213A, 2A2136, 2[213B, 2A213r
KO213A, K02136, KA213B, KA213r
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